

ДОКЛАД
министра финансов Челябинской области
А.В. Пшеницына
на заседании Законодательного Собрания
Челябинской области по проекту закона
«О внесении изменений в Закон Челябинской области
«Об областном бюджете на 2017 год и на плановый
период 2018-2019 годов»
26 января 2017 года

Уважаемый Владимир Викторович!
Уважаемые депутаты!

Представленный на ваше рассмотрение законопроект предусматривает увеличение **доходов и расходов** областного бюджета на **19,2 млн рублей** за счет дополнительных трансфертов из федерального бюджета на мероприятия по обустройству мест массового отдыха населения (городских парков).

Одновременно законопроектом предусматривается уточнение распределения бюджетных ассигнований между кодами бюджетной классификации в целях соблюдения условий предоставления отдельных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, в том числе предусматривается направление средств на следующие цели:

350 млн рублей – на реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды;

8,3 млн рублей – на обустройство мест массового отдыха населения (городских парков);

Также законопроектом предусматривается уточнение Программы заимствований и источников финансирования дефицита бюджета в связи с увеличением в 2017 году Челябинской области лимита бюджетных кредитов, предоставляемых из федерального бюджета для частичного замещения долговых обязательств на 640,5 млн рублей.

С учетом предлагаемых изменений параметры областного бюджета на 2017 год составят:

по доходам – **123 млрд 491,6 млн рублей;**

по расходам – **133 млрд 492,1 млн рублей;**

дефицит – **10 млрд рублей.**

Уважаемые депутаты!

Прошу поддержать представленный законопроект.